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PODMÍNKY PRODEJE
Milé nakupující,
  vítám vás na mém MMBazárku, budu ráda, když se vám u mě bude líbit a uzavřeme spolu obchůdek. U mě lze i měnit i
nakupovat, pravidla uvádím zde:

 VŠECHNY U MĚ NABÍZENÉ VĚCI JSOU Z NEKUŘÁCKÉHO PROSTŘEDÍ!

  Balík odesílám po připsání peněz na účet, nikoliv na dobírku.

  Pokud neuvádím, že je věc nová, je používaní, tedy nese známky běžného užívání. Vše se snažím detailně nafotit a popsat.
Před odesláním věci překontroluji a informuji vás o aktuálním stavu věcí. Na vaše dotazy ráda odpovím.
  Pokud koupím na MMB věc jako novou a posílám dál, také ji tak inzeruji, podrobně zkoumám jen na požádání.

  Pokud vás požádám o výměnu, vybírejte prosím z celého alba, nikoliv jen z alba VYMĚNÍM. Budu ráda, když se vám něco
bude líbit. Dávám přednost trpělivé domluvě a třeba i déletrvající domluvě při výměně, než rychlé, chci aby byly spokojeny
obě strany.

  Pokud chcete něco se mnou vyměnit, nabízejte prosím hlavně věci, co mám v poptávce v sekci KOUPÍM. Před výměnou věcí
upřednostním prodej.
  Cena prodeje je nižší než výměny, reaguji tak na zvýšené poštovné. Nicméne pokud se vám cena nezdá, napište a můžeme o
tom komunikovat.

  Osobně si věci, co nám přijdou-i nové, sama peru, takže předpokládám, že i vy. Pokud si to výslovně přejete, tak mi to sdělte
předem. Později na to nebudu brát zřetel.

  Z důvodu našeho stěhování se mohou některé obchody protáhnout, máme některé věci ve starém bytě, něco v novém, něco
u babičky. Vždy vás budu informovat mailem a i o případném předběžném termínu obchodu. Předem děkuji za pochopení.
  Často býváme mimo domov a to i na několik dní, proto nemohu hned reagovat. Snažím se zanechám vzkaz, nebo vás
informuji mailem.

  Případnou reklamaci zboží posoudím po zaslání výrobku zpět, nehradím poštovné, proto si to prosím rozmyslete předem a
raději se víckrát ptejte.

  V albu nabízím i věci babičky, sestry a kamaráda, kde většinou nelze měnit. Vlastnictví věci vám napíši v mailu

  PŘÍJEMNÉ NAKUPOVÁNÍ A PŘÍJEMNÝ ČAS STRÁVENÝ U MĚ A NA MMB - TĚŠÍM SE NA VÁS!!!
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